

昔日“江苏幸子”接受台湾骨髓重生 今天苏州女“救命血”捐给台湾同胞

杭彬:渴望救助台湾“女儿”

杭彬今年36岁,6年前从工厂出来就进入苏州安利公司做营销员。2004年3月因一次偶然机会,杭彬在参加单位组织的无偿献血时报名捐献造血干细胞,成为中国红十字会造血干细胞捐献者资料库(即中华骨髓库)的一名志愿者。2005年,台湾方面的医生为一位白血病女孩在中华骨髓库查找资料时,发现病人的骨髓型号与杭彬初配相合,但是因为种种原因,对方没有提出捐助要求。

今年春天,仍然是这位患者,因与杭彬初配相合,向中华骨髓库提出捐助请求。在征得志愿者本人及家人的同意后,有关方面对供患双方的HLA配型进行高分辨检测。经台湾移植医院确认,杭彬与患者HLA高分辨配型相合并体检合格,可以进行造血干细胞捐

献。今年4月底,苏州市红十字会再次通知杭彬,台湾方面决定对那位女孩施行造血干细胞移植手术,杭彬在家人的支持下再次接受HLA配型高分辨检测和体检,被正式确定为台湾白血病患者造血干细胞捐赠人,对方是一个小女孩。

在得知台湾这名患者是一个小女孩时,杭彬说,这个孩子是否像自己女儿一样扎着马尾辫,跑起来一甩一甩的富有朝气和幸福呢?“我希望她也能和我女儿一样开朗、健康和幸福,让她的父母也能享受这种幸福,为了她的生命,我这样做也是值得的。”

杭彬的女儿对妈妈捐献骨髓挽救另一个女孩生命的做法,很是支持,知道情况后搂着妈妈的脖子,亲了妈妈的脸颊,“祝福妈妈一切顺利”。

六年前的夏天让“江苏幸子”陈霞永远难忘——在那个季节里,来自台湾同胞的骨髓注入了她的体内,从而挽救了她的生命。

今年夏季,又给陈霞带来一份意外和欣慰。已在苏州工作的她怎么也没有想到,苏州安利公司的一名女职员杭彬即将为台湾一位白血病患者捐献造血干细胞,成为大陆为台胞捐髓的第一人。得知喜讯后,陈霞第一句话就是:“太好了,应该说是还愿了”。昨晚,陈霞来到杭彬家中,特殊的情缘使姐妹俩见面后相拥一起,流下了泪水。

快报记者 王彪 摄影报道



陈霞(左)和杭彬拥抱着

“江苏幸子”第一时间探望

昨日,在大批记者都离开杭彬家中后,一个特殊的女孩走进了杭彬的家中,她专程从张家港开车一个多小时捧着鲜花,带着自己的书来探望杭彬。她就是昔日的“江苏幸子”陈霞。

2001年6月13日,陈霞,一位白血病患者,躺在苏州一家医院无菌室的病床上,等待着台湾慈济中心派专人来为她送骨髓来,台湾、香港和大陆电视台都同步直播,引起广泛关注。后来陈霞接受骨髓移植手术获得成功。从此,陈霞把获得新生的6月13日作为自己新的生日。从离开病房至今,她不顾身体虚弱,四处奔波,宣传“捐赠骨髓、关爱生命”,给大批的白血病患者提供帮助。现在在张家港从事书画和环保装潢事业的陈霞心里始终有个心结,就是希望能够见见台湾那位给自己捐献

骨髓的好心大哥,“我只知道他姓郑,比我大四岁。”

昨日,当得知杭彬即将捐献骨髓给台湾一位患者时,陈霞第一个反应就是“还愿了”。她激动地说,杭彬姐姐帮我实现了一个美好的愿望,我一定要及时赶过去感谢她,祝福她。

放下手头繁琐的工作,顾不得去看她的父母,陈霞买了一束鲜花,带上自己写作的《生命20小时》,开着车子在记者陪同下来到杭彬家。两人见面就是拥抱,仿佛认识很久的老朋友一样,陈霞首先献上鲜花,然后坐下来聊天,两人的手始终拉在一起,聊着聊着,杭彬竟然潸然泪下,她说:“看到陈霞过来看我,看到陈霞这样健康和积极地生活着,自己觉得生命对于一个人的重要意义,更觉得自己做这件事的必要。”

她将成大陆向台湾献髓第一人

此次,杭彬将于7月14日赶赴北京,在北京的医院里经过4天造血干细胞动员后,预计分两次接受世界著名造血干细胞移植专家、中国工程院院士陆道培采集造血干细胞,并将这份“生命火种”直送台湾,捐赠给台湾的白血病患者。

此次进京,杭彬表示只带母亲照顾自己,女儿仍然留在苏州。杭彬说,自己这次去北京时间很紧,而且最主要的任务就是希望捐献顺利,真正完成挽救别人生命的重要任务。

据了解,为了让更多的

白血病患者得到救治,台湾慈济骨髓库与中华骨髓库这几年来一直都在合作。统计数据显示,到目前为止,台湾慈济骨髓库已向祖国大陆患者提供了500多例造血干细胞。

起步较晚的祖国大陆中华骨髓库已拥有60多万人的数据资料,成功完成了710多例造血干细胞捐献,但至目前还未出现真正意义上向台胞患者提供造血干细胞的情况。如果此次捐献成功,杭彬将成为大陆通过中华骨髓库与台湾慈济骨髓库合作为台胞捐髓的第一人。

■相关新闻

南京医生捐献“造血干细胞” 挽救18岁男孩

快报讯(通讯员国梁培根 记者张星)“这次捐献造血干细胞的,又是一位医务人员!”昨天上午,在南京市红十字会的会议室里,该会副会长刘霞这样介绍南京市中医院黄书亮医生。黄书亮将于7月16日在省人民医院为一位患有白

血病的浙江18岁男孩捐献造血干细胞。加上他,南京将有六人实现捐献造血干细胞,其中三位是医务人员。据介绍,江苏目前有6万多人加入了中华骨髓库,其中南京5800人,江苏省实现捐献的志愿者共80多人。

陈霞有望成为“护髓代表”

昨日,对陈霞骨髓移植帮助很大的台湾“慈济慈善事业基金会”两名工作人员也来苏州回访陈霞,并随陈霞一起看望了杭彬。据了解,台湾“慈济慈善事业基金会”积极从事两岸骨髓捐赠活动,先后在祖国大陆开展过多次骨髓捐赠活动,他们此次希望能全程记录下杭彬的捐献过程,然后带回台湾宣传,同时也希望促成陈霞去台湾见见那位捐献骨髓的大哥,更希望陈霞能够成为这次护送骨髓的“代表”一起到台湾。对此,陈霞表示愿意参与护送行动,但是一切还需要有关方面的考虑和安排。

据了解,此次苏州有关方面也有意安排陈霞前往台湾,但是具体手续还在办理当中。

昨日记者了解到,经过中国红十字会造血干细胞捐献者资料库的安排,初定杭彬在7月14日赴京,19日进行造血干细胞捐献,预计20日为台湾患者做移植手术。据“慈济慈善事业基金会”工作人员介绍,由于要到香港转机,整个运送骨髓过程估计要4个多小时。有关专家也介绍,骨髓移植是一个复杂的高难度、高风险手术,骨髓从取出到输入必须在20小时内完成。

·央行批准号“银图准字 TY200501001” ·50克999纯黄金打造 ·上海造币厂铸造 ·全球限量发行8000套

央行首批黄金铸造 “第三套人民币”雄霸钱币市场

第三套人民币迅猛升值了500多倍时,央行为其塑“金身”

仅停止流通7年,第三套人民币便升值了500多倍!近日,经中国人民银行批准出品的全套共7枚纯黄金铸造的第三套人民币微缩版隆重面世,其面值分别为10元、5元、2元、1元、5角、2角、1角,共含999纯金50克,由上海造币厂采用国际顶尖的浮雕压印和双面彩印技术而铸造。随其一并推出的还有一套已停止流通7年、正在迅猛升值、全新品相的第三套人民币纸币7枚和4枚硬币(面值为1元、5角、2角、1角),三者共同组成《第三套人民币纯金微缩版》珍藏册。据悉,这是中国人民银行自2005年10月10日颁布实施《人民币图样使用管理办法》以来,首



▲市民争相购买黄金铸造的第三套人民币(实景拍摄)

批获得批准使用人民币图案的精品藏品(批准号为“银图准字 TY200501001”)。

仅凭个人之力想要集齐第一、二套人民币几乎不可能,而收藏第三套人民币正逢其时

一套全新品相的第一、二套人民币,目前市值已达数百万元人民币!但因其年代久

远,存世量少、甄别难度高,仅凭个人之力,想要将它们集齐,几乎不太可能,广大钱币收藏爱好者只能望“其”兴叹。第三套人民币自停止流通至今,升值势头也相当迅猛,现已升值了500多倍,市场参考价超过万元!中国钱币学会常务理事周教授告诉笔者:“第三套人民币在市场上流通了38年,是我国现有的五

套人民币中流通时间最长的一套!它发行之初,正值我国三年经济特困时期,而后又经历了十年文化大革命及二十多年的改革开放,被烙上了深刻的历史印记,见证了我国的重大变革,而且是第一套由我国设计师独立设计、并利用我国自行制造的设备印刷的纸币,在我国钱币史上具有举足轻重的地位,它的特殊“身世”决定它的升值潜力和空间绝不会亚于第一、二套人民币!这次央行批准出品第三套人民币微缩版金章,可使消费者一次性收藏第三套人民币的“真身”“金身”,实在是一个不可多得的机会!”

收藏热在升温、人民币在升值、黄金在涨价,第三套人民币纯金微缩版“升”逢盛时
股市动荡不定,楼市“调

赚、多赚!”
特别提示:本藏品的中国人民银行批准号为“银图准字 TY200501001”,全球限量绝版8000套,每套藏品均有独立编号,国内统一发行价19600元/套。
国家指定发行处:
南京:南京中山东路218号大行官省外文书店一楼大厅,发行热线:025-83914356;
常州:常州延陵西路102号瞿秋白纪念馆,发行热线:0519-6074552;
无锡:无锡市湖滨路4号无锡美术馆(广电大厦旁),发行热线:0510-89101855;
苏州:苏州三香路1216号苏州革命博物馆一楼大厅,发行热线:0512-61891897;
南通:南通市博物苑一楼大厅,发行热线:0513-85074545。